puMmeHeHne YIE
YpOoKax MaTeMaTUK

YyurTesp MaTeMaTHUK
KyeBa Henna byB
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KnrwodeBbiMm yripaxHenueM 1o Y/ E
aBiasieTcsa COCTAaBJICHHWC U DCLHICHHUC

O6paTHI>IX 3a/1d4. B meToauke
COCTaB/IEHHS U pellleHHsI B3aNMOOOPaTHBIX
3a/1a4 Hanbosiee IeHHbI He CTOJIbKO CaMU
IIPOIIeCChI pellleHHs 334349 KaK TaKOBEbIe, a
IIepeoCMbIC/IeHHE UX COAEePIKaHHUS C
BO3BPATOM K ITepBOHAYa/IbHBIM
PACCY)XI€HUSIM, TO €CTh COCTAaB/IEHUE
HOBBIX ppa3 Ha Oase N3BEeCTHHBIX CJIOB U
YHCeJ.

/
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O Knacc

3asaya: Tesmo B MepBYIO CEKYHIY
IBIDKEeHMS IIPOIIJIO 7 M, a 3a
KOKAYIO CIeIYIOIIYI0 - HAa 3 M
Oosblile, YeM 3a IpeIbIaYIITYIO.
Kakoe paccTosiHMe Teo MpOoIIOo 3d

OEBATYIO CeKYHIY ?



/
/—\ E———

i

YT0 nmokas3sIiBaeT B 3TOU 3aJadye YUCIIO

7? (mepBbIii YWieH apupMeTUIeCKOM IIPOTrPeCcCHH;

di=17.)

3? (pa3HocTh apudMeTHUecKou nmporpeccun; d = 3.)
Yto HY)KHO Y3HaTh? (HeBATHIN YieH apuPpMeTHIeCKOM
IIpPOTrpeccuu;

o—"

Pacckaxxure 3Ty 3aa4y, OMUpasich Ha TIMHEUHYIO
KPaTKYIO 3aIlUCh.

Kax 6ynem ysuasars? dg = Al +8 d)



/

/7

ObpaTtHas 3agaya:
lesio 3a IeBATYIO CeKyHAY

OBYKeHUs npouuio 31 M, a
KaXKAYIO CIeAYIOLIYIO - Ha 3 M
6osIblile, YeM 3a ITpeabIIYIITYIO.
Kakoe paccTosiHMe Te1o MpoIIo 3a
B [IePBYIO CEKYHAY ¢



p_—

e 3 51

YT0 nmokas3bpIBaeT B OTOM 3aaue YHCJIO
317 (meBATHIN WieH apuPpMeTHIEeCKOM ITPOrPeCcCuH;

dog = 31)
3? (pa3HoCTh apudmeTHdecKkoi mporpeccuu; d = 3.)

Yo HY)XHO y3HaTh? (MTepBbIii YWieH apuPpMeTHIeCKOM
IIPOrpeccuy;

ai= ¢

Pacckaxkure 3Ty 3a7a4y, OMUPASICh HA IMHENHYIO KPATKYIO
3aIUCh.

Kak 6yzem y3HaBaTh? (al =dg — 8 d )



N

5 Kfnacec.
3agava:

® «/InTuHa JIOPOTHU 20 KM.

2
3aacpanbTUPOBAIH - AAOpOTH.

CKOJIBKO KMWJIOMETPOB AOPOTHA
3aacamprupoBaan? CKOIBKO
0OCTa/I0Ch 3aacPaTbTUPOBATH ?»



2
20- = =

- 2
' Y10 nmokas3pIBaeT B 3TOU 3aJaydye YUCI0 207 E?

* YTO HY)XHO y3HaTh?

* PacckaxuTe 3Ty 3a7a4y, ONMMPASICh HA TMHEUHYI0 KPATKYIO
3aIMCh.

» Kak Oyzem ysHaBath? (20/5*2=8 (kM.) 3aacdaibTUpOBaIN)

» Ec/iu MbI 3HaeM, CKO/TBKO 3aacdabTHPOBA/IA U KaKOBa
IJTMHA TOPOT'H, KaK Y3HaTh, CKOJIBKO OCTA/IOCh
3aacdanpTUPOBaTh? (20 - 8 = 12 (KM.))

» JlaBaulTe COCTAaBUM BbIPpA)K€HUE K 3TOM 3aza4ye. 1UTo MbI
y3HaBa/yu cHavas1a? Kak Mel aT0 femann? HUro ysHaBanu
notom? Kak MbI 310 flemtanu? (20-20/5%2 = 12(kMm.))



N

rpad - cxema:



7 | /
/—\ Wl//
/

ObpaTtHas 3agaya:

«3aacPanbTHPOBAIH 8 KM, UTO

2

COCTaBJIsACT _ Bceu goporu. Kakosa

aauHa Bcer goporu? CKOAbKO
OCTAJIOCh 3aacPaIbTUPOBATDH ?»



= 2
YTo nmoka3bIBaeT B 3TOM 3aJavue YHUCIIO 87 = :

Yo HY>XHO y3HaTh cHavana? (KakoBa minHa
IOPOIH. )

Kak 310 MO)xHO y3HaTh? (8/2*5=20 (KM.))

Eciu MbI 3HaeM, CKOJIBKO 3aacPpaibTUPOBAU U
KaKOBa JIJIMHA JOPOT'U, KaK Y3HATh, CKOJIBKO OCTA/IOCh
3aacdanbTUPOBaATH? (20 - 8 = 12 (KM.))

/laBaiiTe COCTaBUM BBIPAXKE€HME K 3TOU 3aaa4e. UTo
MBI Y3HaBa/IM CHa4vasia? Kak Mel aTo genanu? Yro
y3HaBa/u rmotoM? Kak mMb1 aT0 menanu? (8/2%5 -8 = 12

(km.))



/m/
20 = S O
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5 « [« o
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[ pad-cxemoun Ha3bIBAETCH
NPOCTPaHCTBEHHO-NOrM4yeckas
Moaernb y4ebHoro marepuana,
OCHOBaHHas Ha NOrM4YeCcKnx CBA3AX.
['padh-cxema Nno3BongeT yBUAETL
Oetanu gokasaTenbCcTBa, KOTopble
OCTalTCs B TEHU MPU OrpaHNYeHUN
NALLb CNOBECHbLIM JOKa3aTelnbLCTBOM.



Teopema: Eciiu iBe CTOPOHBI M yIOJI MEXAYy HUMU
OLHOTO TPEYIOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI JIBYyM

CTOPOHAaM M YIJIy ME©XAY HUMHA ADPYTroro TpeyrojibHHMKa,
TO TaKHE€ TPCYT'OJIbHHUKHW PABHBI.

‘ AB=A1B1 \ <B=<B1 ‘ BC=B1C1 \




1) Mposegure OTpesas

bt momywm

AHCh







Crracm0o 3a BHMMaHme!



